INSTITUTO NACIONAL DE ECOLOGÍA Y CAMBIO CLIMÁTICO INFORME DE COMISIÓN



DR. ARTURO GAVILÁN GARCÍA

ENCARGADO DEL DESPACHO DE LA COORDINACIÓN GENERAL

Fecha de Informe:

26/08/2019

FOLIO

SV19-00087

DATOS GENERALES

UNIDAD ADMINISTRATIVA

COORDINACIÓN GENERAL DE CONTAMINACIÓN Y SALUD AMBIENTAL

reunión con el gobierno del estado de guanajuato, sobre proyetos de colaboración y reunión con el gobierno

DEL ESTADO DE HIDALGO PARA PROYECTO EN EL VALLE DE TULA, HIDALGO **EVENTO**

LUGAR GUANAJUATO, GTO. Y ATOTONILCO DE TULA HIDALGO, MÉXICO

21 DE AGOSTO DE 2019. FECHA DE REALIZACIÓN

INFORME

QUE CUMPLE

OBJETIVO DEL PROMARNAT OBJETIVO 5. DETENER Y REVERTIR LA PÉRDIDA DE CAPITAL NATURAL Y LA CONTAMINACIÓN DE

AGUA, DEL AIRE Y SUELO

TEMA PRIORITARIO DEL PROGRAMA INSTITUCIONAL LÍNEA DE ACCIÓN 1.4.2 DESARROLLAR INVESTIGACIONES VINCULADAS CON EL MANEJO DE SUSTANCIAS QUÍMICAS, PRODUCTOS Y SERVICIOS, MATERIALES CON POTENCIAL DE CONTAMINACIÓN AL AMBIENTE

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

PRESENTAR AL GOBIERNO DEL ESTADO DE HIDALGO UNA PROPUESTA PARA LA EVALUACIÓN INTEGRAL DE LA CALIDAD DEL AIRE EN LA CUENCA DEL VALLE DE TULA, HIDALGO

ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL COMISIONADO

SE PARTICIÓ EN LA REUNIÓN DE TRABAJO CON AUTORIDADES DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE HIDALGO Y DE LOS MUNICIPIOS DEL VALLE DE TULA PARA DETERMINAR EL CONTENIDO DE LA PROPUESTA DE PROYECTO.

RESULTADOS OBTENIDOS Y LOGROS PARA EL INECC

EL PROYECTO PARA LA EVALUACIÓN INTEGRAL DE LA CALIDAD DEL AIRE EN LA CUENCA DEL VALLE DE TOLUCA, HIDALGO FUE ACEPTADO POR LOS ACTORES LOCALES Y SE PROCEDERÁ A PRESENTARSE EN EL MARCO DE LA COMISIÓN AMBIENTAL DE LA MEGALÓPOLIS (CAME) PARA LA APROBACIÓN DE FINANCIAMIENTO

CONCLUSIONES

SE APROBÓ EL PROYECTO PARA LA EVALUACIÓN INTEGRAL DE LA CALIDAD DEL AIRE EN LA CUENCA DEL VALLE DE TULA, POR LOS ACTORES SOCIALES

DAR SEGUIMIENTO A LA PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE RECURSOS PARA EL PROYECTO EN LA

REQUIERE SEGUIMIENTO:

CAMe

SE INCLUYEN ANEXOS: SI, PRESENTACIÓN SOBRE EL PROYECTO REALIZADA EN LA REUNIÓN.

NANCY MARIANA AYALA ANGULO

SUBDIRECTORA DE BIOSEGURIDAD PUESTO DEL COMISIONADO

Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este informe son verídicos y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario.